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1° Le jour de I'ouverture, P'entreprise possiédera un crédit de T.V.A. & I'égard du Trésor de
JOOOOF X 209% = 600000 F

La marge bénéficiaire &ant limitée & 15 %, la valeur ajoutée s’élévera la premifre année & :
10000000 F ¥ 15% = 1500000 F

ct les anndes suivantes & :

15000000 F X 15% = 2250000 F

La T.V.A. facturée sur les ventes au cours de la premiére année s'élévera a
1500000 F £ 7% = 105000 F

A la fin de |a premiére annge, le crédit de T.V.A. se limitera & ;
600000 F — 105000 F = 495000 F

La T.V.A. facturée annuellement au cours des années suivantes sera de:
2250000 F X 7% = 157500 F

2° MNombre d'années nécessairés pour apurer I'aveir de T.V.A. et pour que l'entreprise commence
& poquitter des taxes sur le chiffre daffaires :
1an X 495000 _

1ﬂﬂ+w—4ﬁﬂ51mﬂ'ﬁ

c'est-d-dire au cours de |2 cinguiéme annde d'activiié.

L'entreprise est donc devenue débitrice en matiére de taxes sur le chiffre d'affaires 4 compter
du mois de juin 1972 et le versement correspondant a dii &tre effectué au cours du mois de

juillet 1972



